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Cyberattaque au ministère de l'intérieur et sécurisation des données sensibles
Question écrite n° 12048

Texte de la question

M. Jocelyn Dessigny attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle, énergétique et numérique sur la récente cyberattaque ayant affecté les systèmes d'information du
ministère de l'intérieur, ayant conduit à un accès frauduleux et à l'extraction avérée de fichiers sensibles relevant
de traitements de données à caractère personnel utilisés par les forces de sécurité intérieure. Alors que le
Gouvernement reconnaît la compromission de plusieurs dizaines de fichiers, des cybercriminels ont
publiquement revendiqué un accès à des bases stratégiques de l'État, notamment le traitement d'antécédents
judiciaires (TAJ) et le fichier des personnes recherchées (FPR), sans que l'exécutif n'ait, à ce stade, apporté de
garanties claires sur l'intégrité complète de ces systèmes. Cette situation révèle une nouvelle fois la vulnérabilité
préoccupante des infrastructures numériques de l'État et interroge la capacité du Gouvernement à assurer la
souveraineté numérique, la protection des données sensibles et la sécurité des informations concernant les
forces de l'ordre comme les citoyens français. Il lui demande si un audit de sécurité exhaustif et indépendant des
systèmes d'information du ministère de l'intérieur a été diligenté à la suite de cet incident ; quelles failles
précises ont permis cette intrusion ; quelles mesures immédiates ont été mises en œuvre pour sécuriser
durablement l'accès aux bases de données relevant des missions régaliennes de l'État et si le Gouvernement
entend engager une refonte globale de la cybersécurité des ministères régaliens, assortie de moyens humains,
techniques et budgétaires renforcés, afin de garantir la protection effective des données des Français et la
souveraineté numérique de la Nation.
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